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１ 調査の概要 
 

（１）調査目的 

本市の外国人市民は、令和 2 年 4 月 1 日現在、53 カ国 2,595 人（男性 1,175

人、女性 1,420 人）であり、近年では増加傾向を示している。そんな中、日常

生活における日本人市民とのトラブルや台風、地震等の災害時における対応な

ど、さまざまな課題がある。 

こうしたことから、外国人市民の意識やニーズ、生活実態を把握し、本市の

国際施策における多文化共生社会の地域づくりを推進するため、本調査を実施

した。 

 

（２）調査の対象者及び、調査方法等 

①調査対象者 

木更津市に在住する１８歳以上のいる外国人世帯 

②調査方法 

郵送による調査 

③調査事項 

 ア あなたのことについて 

 イ 木更津市について 

 ウ 生活について 

 エ 日本語について 

 オ 医療について 

 カ 市役所について 

 キ 木更津市国際交流協会について 

 ク 災害について 

 ケ 新型コロナウイルス感染症について 

④調査期間 

令和２年７月２２日（水）から８月３１日（月）まで 

⑤調査言語 

 英語、中国語（簡体字）、韓国語、ベトナム語、日本語 

⑥回収結果 

 発送数 ２，０２６件 

 到達数 １，９８０件（不着を除く） 

 回答数   ４０１件（９月７日到着分までを有効票とした） 

 回収率 （発送数を母数とする）１９．８％ 

     （到達数を母数とする）２０．３％ 
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２ 本市における外国人市民の現状 
 

 外国人市民数＜図 1＞は 2,595 人で、総人口 135,400 人に対し占める割合は

1.92%となっており、平成 27 年～令和 2 年の 5 年間では 927 人増加している。

これは本市総人口の同期間の伸び 2,351 人の 39.4％を占めており、近年外国人

が急増していることが見て取れる。 

国籍別＜図２＞では、上位国より、ベトナム 559 人（ベトナム語）、フィリピ

ン 480 人（タガログ語・英語）、中国 434 人（中国語）、韓国・朝鮮 352 人（韓

国語・朝鮮語）、ブラジル 110 人（ポルトガル語）、タイ人 91 人（タイ語）等と

なっており、英語を母国語とする人数は全体の 3 割弱となっている。 

 在留資格別＜図 3＞では、永住者 757 人、技能実習 1 号～3 号ロ 623 人、特別

永住者 232 人、技術・人文知識・国際業務 198 人、定住者 191 人、日本人の配

偶者等 185 人などとなっており、永住者の割合が高く、近年ではベトナムから

の技能実習生の伸びがみられる。 

地区別＜図 4＞では、木更津地区が 1,081 人と最も高く、次いで清川地区 524

人、岩根地区 290 人となっている。なお、波岡地区と清川地区では、特に女性の

割合が高い傾向にある。 

 

図 1-1 年度別 ※図 1 の数値は、本市の住民基本台帳に基づく外国人登録人口を使用（各年 4 月１日現在） 

 

図 1-2 男女別 ※図2～4の数値は、本市の住民基本台帳に基づく外国人登録人口を使用（令和２年4月1日現在） 

 

 

 

 

単位：人 
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図 2 国籍別 

 

 

 

 

 

 

 

 

国籍名 人数 国籍名 人数 国籍名 人数 

ベトナム 559 マレーシア 11 ナイジェリア 3 

フィリピン 480 イラン 10 グアテマラ 2 

中国 434 タジキスタン 9 オランダ 2 

韓国・朝鮮 352 オーストラリア 8 ニュージーランド 2 

ブラジル 110 ペルー 8 シンガポール 2 

タイ 91 ボリビア 6 タンザニア 2 

パキスタン 77 ガーナ 6 南アフリカ共和国 2 

モンゴル 64 バングラデシュ 5 ウズベキスタン 2 

インドネシア 63 フランス 5 オーストリア 1 

アメリカ 42 アルゼンチン 4 ドイツ 1 

台湾 39 ジャマイカ 4 キルギス 1 

スリランカ 37 ケニア 4 ラオス 1 

ネパール 29 パラグアイ 4 マダガスカル 1 

ミャンマー 28 アフガニスタン 3 スペイン 1 

インド 27 カンボジア 3 シリア 1 

カナダ 12 コロンビア 3 トルコ 1 

イギリス 12 フィジー 3 ウガンダ 1 

ロシア 12 イタリア 3 不明 2 

    合計 2,595 

n=2595 
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図 3 在留資格別 

 

 

 

 

 

 

 

 

図 4 地区別 
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３ 調査結果 
 

① あなたのことについて 

問１ あなたの性別を教えてください。 

性別は、「男性」が 35.2％、「女性」が 63.1％となっており、今回の調査の回

答者はやや女性に偏っているといえる。 

 

性別 回答数 割合 

男 141 人 35.2% 

女 253 人 63.1% 

無回答 7 人 1.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 2 あなたの年齢を教えてください。 

年齢は、「40～49 歳」が 21.7%で最も高く、次いで「30～39 歳」「50～59

歳」21.4%、「20～29 歳」18.7%、「60～69 歳」11.3%となっている。 

 

年齢 回答数 割合 

20～29 歳 75人 18.7％ 

30～39 歳 86人 21.4％ 

40～49 歳 87人 21.7％ 

50～59 歳 86人 21.4％ 

60～69 歳 45人 11.3％ 

70～79 歳 16人 4.0％ 

80歳以上 4 人 1.0％ 

無回答 2 人 0.5％ 

 

 

 

男性

35.2%

女性

63.1%

無回答

1.7%

n=401

n=401 
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問 3 あなたの国籍を教えてください。 

国籍は、「中国」が 21.2%で最も高く、 

次いで「フィリピン」19.5%、「韓国・ 

朝鮮」14.7%、「ベトナム」10.7%と 

なっている。 

 

 

 

 

 

【地域別】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

南アメリカ地域 

5.0% 

ヨーロッパ地域 

3.5% 

北アメリカ地域 

3.2% 

オセアニア地域 

0.7% アフリカ地域 

0.5% 

不明 

2.0% 

n=401 
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問 4 あなたの在留資格を教えてください。 

在留資格は、「永住者」が 38.7%で最も高く、次いで「日本人の配偶者等」

21.4%、「技能実習」10.7%、「技術・人文知識・国際業務」7.2%となってい

る。国籍のトップをみると、永住者は韓国・朝鮮で 44 人、日本人の配偶者等

は中国で 23 人、技能実習はベトナムで 26 人となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=401 
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問 5 あなたの職業を教えてください。 

職業は、「主婦」が 21.2%で最も高く、次いで「製造業」14.0%、「宿泊業・

飲食サービス業」9.2%、「無職」8.0%となっている。 

なお、「その他」の内、フィリピン 13 名、ブラジル 1 名、ベトナム 1 名が介

護職、52 名は記入がなかった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=401 



9 

問 6 あなたは日本に何年住んでいますか。 

日本での居住年数は、「10～20 年未満」が 25.4%で最も高く、次いで「20～

30 年未満」19.7%、「1～3 年未満」13.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=401 
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問 7 あなたは木更津市に何年住んでいますか。 

木更津市での居住年数は、「1～3 年未満」が 19.2%で最も高く、次いで「10

～20 年未満」17.5%、「1 年未満」14.5%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1年未満

14.5%

1～3年未満

19.2%

3～5年未満

14.2%
5～10年未満

12.7%

10～20年未満

17.5%

20～30年未満

13.0%

30～

40年未

満

4.5%

40～50年未満

1.5%

50年以上

2.5%

不明

0.2%

無回答

0.2%

n=401
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問 8 あなたは現在、誰と住んでいますか。 

同居者は、「家族」が 63.3%で最も高く、次いで「一人」16.7%、「職場の同

僚」13.7%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 9 あなたの住居の形態は何ですか。 

住居形態は、「借家」が 47.4%で最も高く、次いで「持ち家」42.4%、職場・

学校の寮 6.0%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=401 

n=401 
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② 木更津市について 

問 10 あなたが木更津市に住んでいる理由を教えてください。(複数回答可)  

木更津市に住んでいる理由は、「家族と一緒に暮らすため」が 40.6%で最も

高く、次いで「仕事や家族の都合」40.1%、「住みやすいから」19.7%となって

いる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・旦那が木更津に住んでいたから。   （女性／30代／フィリピン） 

・夫の仕事のため。 （女性／50代／フィリピン） 

・治安が良く、どこへ行くにもアクセスがいいから。 （女性／40代／フィリピン） 

・子どもが暁星国際に行っているから。  （女性／40代／インド） 

・子どもを虐待から守るため。 （無回答／無回答／アフリカ） 

・たまたま土地が売りに出ていたから。 （男性／60代／韓国） 

・日本で働きたかったから。  （男性／20 代／中国） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=473 
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問 11 あなたが住んでみて良いところを教えてください。(複数回答可)  

木更津市に住んでみて良いところは、「自然が豊かで静か」が 39.4%で最も

高く、次いで「東京から近い」36.7%、「人がやさしい」28.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・温暖な気候。  （無回答／50 代／タイ） 

・田舎の風景、空港までのアクセスの良さ。 （男性／30代／スコットランド） 

・家族がいるから。   （男性／50代／韓国） 

・インターナショナルスクールがある。 （男性／20代／インド） 

・木更津市が在住外国人へしてくれるサポート。  （男性／20代／インド） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1021 
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問 12 あなたが住んでみて悪いところを教えてください。(複数回答可)  

木更津市に住んでみて悪いところは、「悪いところはない」が 23.2%で最も

高く、次いで「遊ぶところが少ない」21.7%、「交通の便が悪い」16.7%となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・公園、プール、子どもの遊ぶエリアがない。       （男性／40代／イギリス） 

・スポーツ施設が少なく、道の管理が行き届いてない。（男性／50代／オーストラリア） 

・公園のベンチの数をもっと増やすべき。       （男性／60代／オーストリア） 

・公園等が汚い。                      （男性／70 代／韓国） 

・図書館でもっと英語の本の取り扱いをしてほしい。   （男性／50 代／フィリピン） 

・バスの便が少ない。                    （女性／70 代／韓国） 

・市内のバス料金が高く、便数、コースが少ない。       （男性／60 代／韓国） 

・久留里線の本数が少ない。                 （男性／60 代／韓国） 

・外国人やその子どもたちをサポートしてくれる人がいない。 （男性／40 代／オランダ） 

・市からのサービスがない。                （無回答／40 代／中国） 

・英語で相談できるところがない。           （男性／30 代／フィリピン） 

・ひどい態度を取られ、怪訝な目で見たりする人がいる。歓迎されていないと感じる。 

（男性／30代／アメリカ） 

・差別が多い。                       （女性／60 代／韓国） 

・岩根駅は、高齢者や子どものためのエレベーター、エスカレーターがない。 

（女性／20代／フィリピン） 

・災害アナウンスメントが聞こえない。            （男性／40 代／香港） 

n=638 
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・あちこちでゴミ捨てが多い。草があちこちで伸び放題。 （女性／50 代／フィリピン） 

・金田からのバス代が高すぎる。             （男性／30代／イタリア） 

・夜、車やバイクがうるさい。              （男性／20代／ブラジル） 

・暴走族。                       （男性／40代／アメリカ） 

・住む通りが騒々しく、車のスピードも速い。    （男性／30 代／オーストラリア） 

・風が強い。                        （男性／30 代／中国） 

・医療機関の選択肢が少ない。                （女性／30 代／タイ） 

・不動産屋の対応が悪い。                  （女性／50 代／タイ） 

・街中で独身の人と出会える方法がない。         （男性／30代／イギリス） 
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問 13 暮らしやすいまちにするために必要なことは何だと思いますか。(複数回答可)

 

暮らしやすいまちにするために必要なことは、「外国人相談窓口の設置」が

32.4%で最も高く、次いで「多言語での情報提供」25.4%、「災害時の情報提供

や避難支援」22.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・防災無線を英語で対応してほしい。        （男性／20 代／オーストラリア） 

・防災無線が何を言っているのかわからない。        （女性／40 代／その他） 

・生活の機能性が良いかどうか。               （女性／20 代／台湾） 

・他市のように税金にあったサービス。           （無回答／40 代／中国） 

・レクリエーション施設、公園、図書館の充実。   （男性／50 代／オーストラリア） 

・駅の整備。                     （女性／20 代／フィリピン） 

・交通整備。                        （女性／50 代／タイ） 

・渋谷行きのバスを増やすなど、交通機関の改善。    （女性／20 代／フィリピン） 

・交通が不便。バスを増やす、タクシーを呼びやすくするなど。 （女性／30 代／韓国） 

・地元の人と参加できるイベント。            （男性／30代／イギリス） 

・自国のものを売っているお店がない。                 （無回答） 

 

 

 

 

 

 

n=717 
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問 14 あなたは、これからも木更津市に住みたいですか。 

木更津市に住み続けたいかは、「はい」と答えた方が 83.3%、「わからない」

12.7%、「いいえ」2.2%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=401 
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③ 生活について 

問 15 日常生活での悩みや心配なことはありますか。(複数回答可) 

日常生活での悩みや心配ごとは、「災害時の対応」が 31.9%で最も高く、次

いで「言葉の伝達」22.9%、「病気やけがをした場合の対応」20.9%となってい

る。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・災害時に外国人が後回しにならなければよい。             （無回答） 

・防災無線が英語でない。                       （無回答） 

・日常生活においては Google翻訳が日本人とのコミュニケーションに最も役立っている

と思うし、日本人の皆さんは辛抱強く対処してくれる。しかし災害時等にはなかなか難

しいことだと思う。                   （女性／40代／その他） 

・ベトナム語での案内がない。            （無回答／無回答／ベトナム） 

・通常のコミュニケーションは問題ないが、漢字を勉強しなくてはならない。 

（男性／60代／オーストリア） 

・親が育児できない時の子どもの預かり。                （無回答） 

・差別が多い。                            （無回答） 

・街中で友人と出会えない。               （男性／30代／イギリス） 

・ビザの問題。                            （無回答） 

 

 

n=793 
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問 16 困ったことや心配なことがあった時は、誰に相談しますか。(複数回答可)  

困りごとや心配ごとがあった時の相談相手は、「日本にいる家族」が 48.1%

で最も高く、次いで「母国にいる家族」33.9%、「日本人の友人・知り合い」

31.7%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・人に理解してもらえない時は、自分で解決する。     （男性／30代／アメリカ） 

・地域包括支援センターに相談する。                  （無回答） 

・特段困っていることは今までない。                  （無回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=772 
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問 17 あなたが参加するコミュニティはありますか。(複数回答可) 

コミュニティへの参加は、「参加したことがない」が 57.4%で最も高く、次

いで「外国人同士の集まり」11.5%、「職場のサークル」10.5%となっている。 

その他では、教会や日本浄宗協会などであった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 18 あなたが生活をする中で知りたい情報を教えてください。(複数回答可) 

生活する中で知りたい情報は、「医療」が 36.2%で最も高く、次いで「税

金」30.9%、「年金」、「福祉」、「防災」がともに 25.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・日本の法律についてもっと学びたい。          （男性／30代／アメリカ） 

・面白いことがある場所の情報。             （男性／30代／イギリス） 

・保証人不要のアパート情報。                     （無回答） 

・野良猫の保護プログラム。                      （無回答） 

n=415 

n=1030 
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問 19 生活をする上で必要な情報の入手方法を教えてください。(複数回答可) 

生活をする上で必要な情報の入手方法は、「インターネット」が 62.8%で最も

高く、次いで「テレビ」48.9%、「友人・知り合い」34.7%となっている。 

なお、Facebook の利用者は、フィリピンやベトナムが多く、LINE は、国籍

を問わず、利用していることがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ソーシャルメディア】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1094 
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④ 日本語について 

問 20 あなたの日本語レベル（会話）を教えてください。 

会話における日本語のレベルは、「日常会話程度」が 50.4%で最も高く、次

いで「流暢に話せる」31.4%、「挨拶程度」15.7%、「まったくできない」1.7%

となっている。 

日本での滞在年数で見ると、1～3 年未満から「日常会話程度」の割合が増

え、10～20 年未満になると「流暢に話せる」割合が増える傾向にある。 
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n=401 
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問 21 あなたの日本語レベル（読み書き）を教えてください。 

読み書きにおける日本語のレベルは、「漢字・ひらがなの読み書きができ

る」が 47.4%で最も高く、次いで「ひらがなの読み書きができる」31.4%、「ひ

らがなを読むことはできるが書くことができない」11.7%、「まったくできな

い」8.5%となっている。 

日本での滞在年数で見ると、1 年未満で「ひらがなの読み書きができる」割

合が増え、10～20 年未満になると「漢字・ひらがなの読み書きができる」割合

が増える。 
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無回答
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n=401 
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問 22 あなたはどこで日本語を勉強していますか。(複数回答可) 

日本語を勉強する（している）場所は、「自宅（本）」が 32.4%で最も高く、

次いで「職場」26.7%、「自宅（インターネット）」23.7%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 23 木更津市があなたに日本語を教える場合、何を重視しますか。(複数回答可) 

日本語を教わる条件は、「無料での授業」が 50.9%で最も高く、次いで「自 

宅や職場に近い場所」35.4%、「日常生活に役立つ日本語」25.4%となっている。 

その他の意見として、「日本能力試験の授業」、「遅い時間までやっている教

室」などであった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=543 

n=892 
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⑤ 医療について 

問 24 あなたが病院に行くときは、誰と行きますか。 

病院に行くときは、「家族」が 43.9%で最も高く、次いで「ひとり」28.2%、

「職場や学校の人」9.0%となっている。 

その他として、「英語を話せる医師がいる病院に行く」などであった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 25 病院で困ったことや不安なことはありますか。(複数回答可) 

病院での困ったことや不安なことは、「特になし」が 37.4%で最も高く、次

いで「病状の説明」34.2%、「問診票等の書類記入」32.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・言葉の壁があり、時間をかけて話したいが、医者は早く次の患者を診察したいそうで十

分な時間をとってもらえない。              （女性／40 代／その他） 

・外国人扱いされないのはよいが、小さい声で早口の説明は聞き取りづらい。（無回答） 

・コロナであまり触ったりしたくないのに検温、ボールペンで書くなど、人が触ったもの

で手続きを未だにしているところは改善が必要だと思う。        （無回答） 

n=401 

n=640 
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⑥ 市役所について 

問 26 あなたは木更津市の施設を利用したことがありますか。(複数回答可) 

利用したことがある市の施設は、「市役所庁舎」が 57.6%で最も高く、次い

で「公園」34.2%、「クリーンセンター」24.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 27 木更津市役所が提供する行政サービスを評価すると、どれに当てはまりますか。  

行政サービスの評価は、「良い」が 41.1%で最も高く、次いで「普通」

24.7%、「非常に良い」19.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=983 

n=401 
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問 28 木更津市役所の行政サービスを評価した理由を教えてください。(複数回答可)  

行政サービスを評価した理由は、「職員の対応・態度がよい」が 53.4%で最

も高く、次いで「親切・丁寧」45.6%、「相談しやすい」26.2%となっている。 

また、「外国人への支援がない」7.5%や「言葉が通じない」7.5%などの悪い

意見もあった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・市役所でうまく意思疎通が取れず、大事な話が通じなかった経験が一度ある。 

（男性／50代／オーストラリア） 

・市役所には一度しか行ったことはないが、サービスは良かったが言葉の壁を感じた。 

（無回答） 

・態度は悪くないが、カウンターに立っても出て来ない。         （無回答） 

・他市では、ごみ袋の配布もある。税金が高い。             （無回答） 

・オンラインでの手続き、土日の手続きがしたい。            （無回答） 

 

 

 

 

 

 

 

n=911 
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⑦ 木更津市国際交流協会について 

問 29 木更津市国際交流協会（ＫＩＦＡ）を知っていますか。 

KIFA については、「知らない」と答えた方が 71.8%、「知っている」が

26.9%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 30 KIFA の活動を知っていますか。(複数回答可) 

KIFA の活動については、「知らない」が 72.8%で最も高く、次いで「日本語

教室の実施」19.2%、「祭りへの参加」10.5%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=401 

n=486 
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問 31 KIFA のイベントに参加したことがありますか。 

イベントへの参加は、「ない」と答えた方が 84.0%、「ある」が 14.7%であっ

た。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 32 KIFA のイベントに参加してみたいですか。 

イベントに参加してみたいかは、「わからない」と答えた方が 41.9%、「参加

したい」38.6%、「参加したくない」16.5%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=401 

n=401 
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問 33 問 32 で「(２)参加したくない」を選んだ方にお聞きします。 

参加したくない理由は何ですか。(複数回答可) 

参加したくない理由は、「時間がない」が 47.0%で最も高く、次いで「興味

がない」37.9%「参加方法がわからない」18.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 34 どんな活動があれば参加してみたいですか。(複数回答可) 

参加してみたい活動は、「日本人との交流会」が 33.7%で最も高く、次いで

「日本料理教室」32.4%、「日本文化を学ぶイベント」30.2%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・ドライビング、音楽フェスティバル。          （男性／30代／イギリス） 

・アミューズメント。                         （無回答） 

・バスケットボール。                         （無回答） 

n=704 

n=83 



31 

 

⑧ 災害について 

問 35 あなたは災害が起きた時について不安がありますか。 

災害時の不安は、「ある」と答えた方が 81.0%、「ない」13.2%、「わからな

い」4.5%であった。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問 36 どんな不安がありますか。(複数回答可) 

不安については、「避難所での生活」が 34.2%で最も高く、次いで「食材・

物資の不足」、「家族の安否」がともに 30.4%となっており、平均してさまざま

な不安を抱えていることがわかる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・矢那川の近くに住んでいるが、３回洪水があった。           （無回答） 

・災害は誰でも不安なもの。                      （無回答） 

n=401 

n=1011 
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問 37 災害支援で求めることは何ですか。(複数回答可) 

災害支援で求めることは、「避難所の案内」が 46.1%で最も高く、次いで

「支援物資の提供」38.7%、「あなたが住む地域の人のサポート」29.2%となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・外国人が参加できる防災訓練の実施。        （男性／60代／オーストリア） 

・日本は自衛隊がしっかりしているので特に心配していない。（男性／30代／アメリカ） 

・素早い対応を望む。                         （無回答） 

・収入がなくなったときの保障。                    （無回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=866 
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⑨新型コロナウイルス感染症について 

問 38 この度の感染拡大によりあなたが困っていることは何ですか。(複数回答可)  

新型コロナウイルスの感染拡大で困っていることは、「感染が心配」が

75.1%で最も高く、次いで「母国に帰れない」24.4%、「母国の家族が心配」

23.7%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・コロナウイルス感染者の人数がわからない。      （女性／20 代／フィリピン） 

・病院に行きたいときに、怖くて行けない。        （男性／20代／ブラジル） 

・ドイツの家族に会いにいけない。          （男性／60代／オーストリア） 

・不況と失職。                     （男性／30代／アメリカ） 

・会社が在宅勤務を許してくれない。           （男性／30代／イギリス） 

・現在、妻が帰国中で来日時の空港、機内等の感染が心配。        （無回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=914 
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問 39 国や市役所に対して、どのような支援を求めますか。(複数回答可) 

国や市に支援を求めることは、「PCR 検査」が 55.9%で最も高く、次いで

「お金の支援」48.1%、「マスクや消毒液の無料配布」33.4%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【自由記述】 

・できることならヨーロッパのように無償化してほしい。（男性／60 代／オーストリア） 

・日本はすでに十分な支援をしてくれていると思う。    （男性／30代／アメリカ） 

・心配な時に、すぐに検査が受けられるよう切に望む。          （無回答） 

・支援まで時間がかかる。地方自治体からより早い対応がほしい。     （無回答） 

・公共施設での消毒剤の設置。                     （無回答） 

・PCR 検査を多めにしてほしい。発生の場所を知らせてほしい。      （無回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=841 
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問 40 特別定額給付金を知っていますか。 

特別定額給付金については、「申し込んだ」と答えた方が 80.1%、次いで

「申し込んでいない」0.2%、「わからない」13.0%となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑩自由記入 

問 41 その他ご意見がございましたら、自由に記入してください。 

【木更津市について】 

・木更津が好きです。                    （男性／60 代／中国） 

・木更津市はとても良い市だと思います。実を言うと、静岡に住んでいたころより、千葉

に住んでいる方が幸せに感じます。そして、市民のことを親身に気に掛けてくれ、より

よい生活を推進してくれる責任感のある市長がいることをとても嬉しく感じます。本当

にありがとうございます。               （男性／30 代／アメリカ） 

・木更津市が本当に好きです。人々が本当にフレンドリーでよく助けてくれます。コミュ

ニティの中に納税義務者がいればそのサポートに尽力しようと思っています。 

                      （男性／30代／オーストラリア） 

・良い町というのは人々が一生懸命働き、健康的で、子ども達がしっかりとした教育を受

けられるところだと思います。手を取り合って良いまちづくりを目指しましょう。                       

（無回答／無回答／アフリカ） 

・安心安全な木更津市でありますように。           （男性／50 代／韓国） 

・木更津市はいつも素晴らしい取り組みをしています！今後も続けてほしいです。 

（男性／30代／アメリカ） 

 

n=401 



36 

 

・木更津市のことは心から好きだが、雇用機会が限定されていると感じる。 

（男性／40 代／カナダ） 

・駅の近くにもっと無料のバイクの駐輪場を増やしてほしい。（女性／20代／アメリカ） 

・税金が高い。活気がない。木更津駅がさびしい。道路の側溝蓋がなく危ないので歩行者

の安全を考えてください。                 （女性／50 代／台湾） 

・駅近くに赤ちゃんのお世話をしてくれる施設やおむつ替えのスペース等がありません。

舗装されていない細い道は、子どもたちや障害のある人々にとって危険です。お母さん

や赤ちゃんのための外国人グループがあったら嬉しいです。（女性／30代／イギリス） 

・木更津駅西口から木更津港までの地域に旅行・観光・まちづくりなど、市の力は足りな

いと思います。潮浜公園に子どもが遊べる道具を用意してほしい。いきいき館に卓球室

を復活してください。外国人向けの防災訓練も主催してほしい。（女性／40 代／中国） 

・木更津市の野良猫のため、捕獲し去勢する取組を行ってほしいと思っています。市内で

増加する猫の数をコントロールするのは難しいと思います。熊本や埼玉、群馬などの市

では、野良猫に対する取組で成功しています。木更津市も是非始めてほしいと思いま

す。もし、人の力が必要であれば、私も喜んでお手伝いします。 

（女性／30代／フィリピン） 

・ほたる野に高速バス停を作ってほしいです。ほたる野のエリアに住む人は、車で金田か

袖ケ浦のバスターミナルへ行き、車を停めて、高速バスに乗っています。もし羽田、成

田、横浜行きのバスがほたる野に止まってくれれば、非常にありがたいです。渋滞も懸

念されることではありますが、朝や週末はそんなに混まないと思います。 

                      （男性／50代／スリランカ） 

・木更津市は住むのに不便ではないが、２つ気になる点があります。人と交流する機会や

施設がありません。デートをしたり、女性とあったりする機会すらない。友達もいない

ので寂しいです。                   （男性／30 代／イギリス） 

・もっと地元の公園を遊びやすくしてほしい。外にバスケットコートを作ってほしい。  

      （男性／30代／フィリピン） 

 

【生活について】 

・既に金銭的手当としてローンを借りています。他にもお金を借りられるところはあるの

でしょうか。木更津市には転勤で来ました。十分なお金がなく、給料をただただ待つだ

けです。                      （女性／40代／フィリピン） 

・できるだけ、お金をもらいたいです。          （男性／20代／ベトナム） 

・仕事とお金がなくて税金が払えなくて困っています。     （男性／40 代／韓国） 

・国民健康保険の税額が高い。             （女性／50 代／フィリピン） 

・日本語を学んでいる最中ですが、私のビザを更新するために仕事を探せたらいいなと思

っています。                     （男性／30 代／アメリカ） 
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・日本語できなくても仕事を紹介してください。       （女性／40 代／ロシア） 

・ひとり親で今は仕事がありますが、いつできなくなるかが心配です。仕事の紹介をもっ

としてほしいです。                    （女性／30 代／中国） 

・現金、住居の提供など、外国人向けのアルバイトが欲しいです。英語の先生などができ

る人は多いと思います。また、外国人のコミュニティを作り、外国のこと知りたいこと

があるなどという日本人にアドバイスなどを提供できるところあれば、両者にお得と思

います。我々外国人が一番欲しいものはお金です。しかし、いつまでも力仕事でいやに

なってしまうことが多いと思います。          （男性／20 代／モンゴル） 

・夫がなくなった後のことを考えると不安です。孤独死になるのでは。家のことできるか

など。                          （女性／50 代／韓国） 

・自動車の運転ができないので、金田付近にもイオンなどが出来たらと思っています。ア

ウトレットがありますが、ブランドものが多く、ユニクロなどの服のお店が欲しいで

す。金田付近にも公共のスポーツ施設が欲しいです。  （女性／20代／フィリピン） 

・外国人は、子ども達の教育と学校の選択が難しいので困る。  （女性／40 代／中国） 

・フィリピンの商品を扱うお店を開いてほしい。     （女性／50 代／フィリピン） 

 

 

【日本語について】 

・自動車学校に通っていたが、自分が話せる日本語に限りがあるため、つらい時間を過ご

しました。もちろん自分が言葉を学ばなくてはいけないことはわかっているものの、自

分のような人のために最低限のサポートをしてほしかったです。きちんと支払ったにも

かかわらず、どういうわけか不当に扱われているように感じました。 

               （女性／30代／フィリピン） 

・もう 20 年近く木更津に住んでいるけど、今でも日本語はあんまり上手く話すことがで

きないし、漢字を書くこともできません。すみません。 （女性／50代／フィリピン） 

 

【医療について】 

・土、日、祝日、病院で診察できるようにしてください。 （女性／30 代／フィリピン） 

・日本語が理解できない人のために、病院に通訳の方がいたら嬉しいです。 

（男性／50代／ブラジル） 

 

【市役所について】 

・在日二世の韓国人ですが、日本語しか分かりません。国籍を除くと日本人だと思いま

す。木更津市は、東京に近く、自然が豊かで物価も安く助かります。渡辺市長も一生懸

命やっており、職員の皆様も親切で丁寧で、窓口の対応が本当に素晴らしいです。これ

からも宜しくお願いします。                （男性／70 代／韓国） 
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・いつも気に掛けて頂きまして感謝しております。コロナ対応で大変でしょうが御自愛く

ださい。                         （女性／70 代／韓国） 

・木更津市は住みやすい町ですし、木更津市役所の皆さんに感謝でいっぱいです。これか

らもサポートをお願いします。            （女性／40代／フィリピン） 

・ご心配してくれてありがとうございます。          （男性／20 代／香港） 

・木更津市に住む外国人のことを気に掛けてくださりありがとうございます。 

（女性／50代／フィリピン） 

・木更津市は本当に良い市だと思います。ここに住めてとても幸せだし、今後も住み続け

られたらと思っています。外国人へのサポート、ありがとうございます。全ての市がこ

のようにサポートをしてくれないし、外国人の支援を行っていないと思います。 

（女性／30代／フィリピン） 

・木更津市に住んでいる外国人のためにこのような調査をしてくださりありがとうござい

ます。市役所が我々のことを気にかけてくれていることがわかり、またこちらの要望も

わかり非常に良いと思います。ありがとうございます。 

（男性／20代／オーストラリア） 

・木更津市在住の外国人数を国別に知らせてほしいです。日本人が知らないがゆえに怖が

るケースが多いと思います。普通の人達だということを認識してほしい。また、通訳等

の仕事があれば、役に立ちたいし紹介してほしいです。    （男性／60 代／韓国） 

・木更津市は、税金が高いのにサービスが少ない。市県民税、固定資産税をもっと安くし

てほしい。スーパーの２階は行きづらいので、市役所の庁舎を元の場所にしてほしい。 

（無回答／40 代／中国） 

・昔の木更津市役所の方がとっても快適で訪れやすかったです。駐車場も広く安心して行

けました。新しい木更津市役所の庁舎には、できるならカフェを併設してほしいです。 

               （女性／40代／フィリピン） 

・１年に１度の健康診断でいつも市職員の方が親身に対応していただいてありがたい。 

（男性／50代／オランダ） 

・木更津市のことは、まだよくわかりません。気がついた都度、連絡しますのでよろしく

お願いいたします。                    （女性／30 代／タイ） 

・初めて日本で仕事をします。右も左もわからないのでとても不安です。今回の新型コロ

ナウイルス感染拡大により、派遣会社に勝手に契約が中断され、すごく困っています。

こういう場合、どこで誰に相談すればよいかわからないので、市役所で外国人の方に対

し、仕事についての相談する場所を設置して欲しい。     （男性／40 代／中国） 

・市や政府に要望ですが、日本人の配偶者として暮らす方に、旦那さんが亡くなった後の

サポートをしていただきたいです。          （女性／70代／フィリピン） 

・仕事を探すためのサポートや仕事がない時のサポートしてください。 

（女性／50代／フィリピン） 
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・外国人を応援してください。差別しないでください。   （女性／20代／ベトナム） 

・木更津市のお知らせメールは母国語があればいい。      （女性／40 代／韓国） 

・英語で書かれた、もしくは日本語をアルファベットで書いた情報の提供をお願いします。                        

（女性／50代／フィリピン） 

・子どもの安全とサポートをしてください。       （女性／40 代／フィリピン） 

・木更津市周辺で起きている事柄に関してや、納税や公共施設についての情報など英語で

の情報提供をお願いします。             （男性／30代／フィリピン） 

・ただのアンケートだけで何も変わらない形になってしまうと思います。市役所も大変だ

と承知していますが、やはり国の決断力がなく、このままだと絶対また対応が遅れてし

まい、取り返さない事になると思っております。      （男性／20 代／台湾） 

・高齢者が多いと難しいかもしれませんが、もう少しネットやスマホ等の IT を活用した

市政に期待しています。                  （男性／30 代／中国） 

・市役所に英語を話せる職員を配置し、相談窓口を作ってください。インターネットで英

語による仕事が探せるシステムを作ってください。英語で情報をもっと発信してくださ

い。                        （女性／50代／フィリピン） 

・市役所において知りたい情報があっても、英語を話せる職員がいない。例えば、子育て

や教育のことについて、市役所で情報を手に入れようと思っても難しい。コロナの件に

ついても相談できるようなところがあればと思います。 （男性／30代／フィリピン） 

・来年の４月、日本を離れる予定です。木更津市に支払った保険金を戻してほしいと思っ

ていますが、どのようにすればいいのかわかりません。教えてください。 

（女性／20代／フィリピン） 

・木更津市のイベントや文化的な活動のためにボランティアをしたい外国人の登録手続き

をもっと簡単にしてほしい。多くの外国人は健康的な面でも教育的な面でも大丈夫だと

思います。私もいつでもお手伝いできる準備はできています。 

（男性／30代／パキスタン） 

 

【木更津市国際交流協会について】 

・日本語教室の情報を楽しみにしています。       （女性／20 代／フィリピン） 

・かつて KIFA のリーダーをしていたことがあります。市内在住外国人のためにいろいろ

と提案をし、尽力しましたが、一切聞き入れていただけず、面白くなかったです。改革

は推し進められませんでした。このことから私は諦めて KIFAをやめました。とても悲

しかったです。                    （男性／40 代／イギリス） 

・コミュニケーションをとるために、日本語をもっと学びたい。日本での勉強は楽しい。

平和でありますように。               （女性／30代／フィリピン） 

・KIFAについて知りたい。スポーツクラブに参加したい。仕事以外何もやってない。 

（男性／30代／モンゴル） 
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・木更津市に住んで１年目、KIFA に登録していましたが来る通知が全て日本語なのに驚

きました。日本語を話さない人々を助ける団体なのに、英語での情報提供をしていない

ことが理解できませんでした。英語でメールを書いても、日本語で返してくる始末で

す。まったくもって思いやりがありません。どちらかというと日本人が異文化を学ぶた

めの団体だと感じました。それでは私にとっては必要ありません。子どもを長い時間預

かってくれる施設ができたらいいなと思います。東京で 18 時くらいまでやっている施

設にかつて預けていたこともありました。14時、15時、ましてや昼くらいでしまって

しまうのは早すぎます。                  （女性／30 代／タイ） 

・木更津市で日本語を学びたいので、日本語を学べる場所の情報が欲しい。 

（男性／30代／中国） 

・外国人が参加できるイベントを増やしてほしいです。     （女性／50 代／中国） 

 

【災害について】 

・災害情報の更新をお願いします。アンケートをしていただき、ありがとうございます。 

（男性／50代／フィリピン） 

・木更津市長さま。木更津市に住むことは非常に便利だと感じています。しかしながら１

点お願いがあります。木更津市からの広報や無線を多言語にしていただけないでしょう

か。ご検討いただけますと幸いです。ありがとうございます。（女性／50代／カナダ） 

・家で緊急事態が起こった時に、国に帰りたい。永住者は一度、国に帰ってしまうと再び

日本に入国できない。何かあった時、すぐ国へ帰れないことを危惧している。 

（男性／60 代／インド） 

 

【新型コロナウイルス感染症について】 

・木更津市長へのお願いです。私やみんなを助けてください。なぜならコロナの影響で仕

事もなく、お金がないからです。金銭的な援助でみんなを助けてください。ご検討宜し

くお願いします。                  （女性／50代／フィリピン） 

・コロナになったら外国人が心のケアなど相談しやすいところが必要です。コロナのせい

で仕事がなくなった外国人向けの求人があるといいです。（女性／40 代／フィリピン） 

・コロナの感染者がどこに行き来していたか、具体的な場所を知る必要がある。皆さん、

家にいましょう。                  （女性／30代／フィリピン） 

・コロナの影響で、仕事や生活費が減って困っています。給付金は１回のみではなく、も

う少しあればありがたいです。               （女性／30 代／中国） 

・PCR 検査がどこでも全員ができるようにしてほしい。    （女性／50 代／中国） 

・小規模を含め、飲食店は皆そうであろうが、経営に行き詰まりを感じている。行政の資

金面のバックアップを切に望む。              （男性／70 代／韓国） 

・今回のコロナウイルスの件で、職場で人種差別を感じた。   （男性／30 代／中国） 
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・コロナウイルスの影響で仕事がないのに市県民税の金額が高すぎ、収入がなくて、子育

てをやる家庭には大変な事であります。相談したいです。   （女性／30 代／中国） 

・外国人をこれからもサポートしていただけると助かります。特にコロナについては、皆

とても気に掛けています。              （女性／50代／フィリピン） 

・今現在、外国人（出身国を問わず）が本当に必要としていることは、カルチャー交換で

も言語クラスでもなく、日本人でも難しい各種（コロナ対策、給付、支援等）手続きな

どが最優先です。                   （男性／50 代／アメリカ） 

・コロナの感染が木更津市でも増加しており、いつ、どこで、どうやって感染したかの情

報が知りたいです。どこで感染したかがわかれば、そこを避けることができます。 

（男性／60代／オーストリア） 

・国に帰るという選択肢がなく、ホームシックになっています。 （男性／20 代／中国） 

・３月頃に比べコロナの人数が増えているのに、木更津市の学校、会社、レストランやお

店などは変わらず営業しています。非常に危険に思えます。 （男性／40 代／カナダ） 

・フェイスブックにコロナの情報を載せていただきありがとうございます。どこで起きた

かも載せてもらえるとありがたいです。自分が検査を受けるべきか否かわかるので。 

（男性／40代／アメリカ） 

・何かあったら、私の子ども達の助けが必要です。    （女性／30 代／フィリピン） 

・外国人のために仕事を探す手助けをしてほしい。医療的な要望のサポートをしてほし

い。コロナで影響を受けている人の金銭的サポートをしてほしい。 

（女性／60代／フィリピン） 

・木更津市が安全でありますように。          （女性／40 代／フィリピン） 

・神のご加護がありますように。            （男性／60 代／フィリピン） 

・コロナの対策は大事だと思います。塩を入れた温かいお風呂に入り、溶かした卵やバナ

ナ、しょうがの入ったお茶やにんにく、レモン、きのこ等健康的な食事をとり、肉は食

べない生活がいいと思います。また、毎日外や家の中を掃除して、家の中にとどまり、

静かにしていることです。毎日お祈りすることも忘れないで！ 

（女性／40代／フィリピン） 

・コロナが治り、全世界の苦しみが終わればいいと願っています。 

（女性／40代／フィリピン） 

 

【その他】 

・中国との友好関係が深まる未来を楽しみにしています。これが日本に住む私からの願い

です。                          （女性／60 代／中国） 

・日本が大好きです。神のご加護がありますように。ありがとうございます。 

（女性／40代／フィリピン） 
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・一般的に日本人にとって英語を話せるということは非常に魅力的なスキルと考えられて

いますが、自信をもって使いこなせるレベルの人は非常に少ないです。このことは英語

を学ぶ方法への理解の欠如から生まれることだと思います。もしこの国が未来を担う子

供たちが他の国の言語を学ぶ最良の方法を取りたいのであれば、近代的な教育メソッド

を取り入れるべきだと思います。         （男性／30代／スコットランド） 



 

1 

木更津市外国人市民対象アンケート調査 質問票 

Survey for International Citizens Kisarazu City  

※回答は別紙の「回答用紙」に番号を記入してください。 

* Please provide your answers on the “answer sheet”. 

※自由記述の欄は可能な限り、日本語もしくは英語でお答えください。 

* Please also answer the optional questions in Japanese/English if at all possible. 

 

１．あなたのことについて About you 
問 1 あなたの性別を教えてください。 

Q1) Please state your gender. 

  (1)男性  (2)女性  (3)無回答 

   (1) Male  (2) Female  (3) No answer 

 

問 2 あなたの年齢を教えてください。 

Q2) Please state your age group. 

(1)20～29  (2)30～39  (3)40～49  (4)50～59  (5)60～69 

(6)70～79  (7)80～ 

 

問 3 あなたの国籍を教えてください。 

Q3) Please state your nationality. 

(1)オーストラリア  (2)ブラジル  (3)カナダ  (4)中国  (5)イラン  (6)インド 

(7)インドネシア  (8)マレーシア  (9)モンゴル  (10)ミャンマー  (11) ネパール 

(12)パキスタン  (13)フィリピン  (14)韓国  (15)ロシア  (16)スリランカ   

(17)台湾  (18)タイ  (19)イギリス  (20)アメリカ  (21)ベトナム  (22)その他 

(1) Australian  (2) Brazilian  (3) Canadian  (4) Chinese  (5) Iranian   

(6) Indian  (7) Indonesian  (8) Malaysian  (9) Mongolian  (10) Burmese 

(11) Nepalian  (12) Pakistani  (13) Filipina  (14) Korean  (15) Russian 

(16) Sri Lankan  (17) Taiwanese  (18) Thai  (19) British  (20) American 

(21) Vietnamese  (22) Others  

 

問 4 あなたの在留資格を教えてください。 

Q4) Please state your type of residence visa. 

(1)外交  (2)公用  (3)教授  (4)芸術  (5)宗教  (6)報道  (7)高度専門職 

(8)経営・管理  (9)法律・会計業務  (10)医療  (11)研究  (12)教育 

(13)技術・人文知識・国際業務  (14)企業内転勤  (15)介護   (16)興行 

(17)技能  (18)特定技能１号・２号  (19)技能実習１号・２号・３号 (20)文化活動 

(21)短期滞在  (22)留学  (23)研修  (24)家族滞在  (25)特定活動 

(26)永住者  (27)日本人の配偶者等  (28)永住者の配偶者等  (29)定住者 

(1) Diplomacy  (2) Governmental official  (3) Professor  (4) Arts  (5) Religion 

(6) Journalist  (7) High profession  (8) Business & Management 
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(9) Legal & Accounting business  (10) Medical  (12) Educational 

(13) Skills, Humanities/International Services  (14) Internal Allocation  

(15) Day-caring  (16) Entertainment industry  (17) Skills 

(18) Special skills No. 1& 2  (19) Training for special skills No. 1, 2, 3  

(20) Cultural activities  (21) Short-term residence  (22) Student  (23) Training 

(24) Family residence  (25) Special activities  (26)Permanent residence 

(27) Sprouse of Japanese nationals  (28) Sprouse of permanent resident holder 

(29) Permanent permit   

 

問 5 あなたの職業を教えてください。 

Q5) Please state your occupation. 

(1)農業・漁業・林業  (2)製造業  (3)建設業  (4)卸売業・小売業 

(5)宿泊業・飲食サービス業  (6)運輸業  (7)不動産業  (8)電気・ガス・水道 

(9)金融保険  (10)情報通信  (11)教育  (12)医療  (13)主婦  (14)学生 

(15)研修生・研修員  (16)無職  (17)その他 

(1) Agriculture, fishing, forestry  (2) Manufacturer  (3) Architecture 

(4) Sales and retails  (5) Hotel, catering, service  (6) Transportation 

(7) Real estate  (8) Electricity, gas, water  (9) Finance & insurance 

(10) Communications  (11) Education  (12) Medicines  (13) Housewife 

(14) Student  (15) Trainee  (16) Jobless  (17) Others 

 

問 6 あなたは日本に何年住んでいますか。 

Q6) How many years have you been living in Japan? 

(1)1 年未満  (2)1～3 年未満  (3)3～5 年未満  (4)5～10 年未満  

(5)10～20 年未満  (6)20～30 年未満  (7)30～40 年未満  (8)40～50 年未満 

(9)50 年以上  (10)不明 

(1) Within 1 year  (2) Within 1-3 years  (3) Within 3-5 years 

(4) Within 5-10 years  (5) Within 10-20 years  (6) Within 20-30 years  

(7) Within 30-40 years  (8) Within 40-50 years  (9) Over 50 years  (10) Unknown 

 

問 7 あなたは木更津市に何年住んでいますか。 

Q7) How many years have you been living in Kisarazu city? 

(1)1 年未満  (2)1～3 年未満  (3)3～5 年未満  (4)5～10 年未満  

(5)10～20 年未満  (6)20～30 年未満  (7)30～40 年未満  (8)40～50 年未満 

(9)50 年以上  (10)不明 

(1) Within 1 year  (2) Within 1-3 years  (3) Within 3-5 years   

(4) Within 5-10 years  (5) Within 10-20 years  (6) Within 20-30 years 

(7) Within 30-40 years  (8) Within 40-50 years  (9) Over 50 years  (10) Unknown 
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問 8 あなたは現在、誰と住んでいますか。 

Q8) Whom are you living with? 

(1)一人  (2)家族  (3)友人・恋人  (4)職場の同僚  (5)その他 

(1) Alone  (2) Family  (3) Friend/Partner  (4) Colleague  (5) Others 

 

問 9 あなたの住居の形態は何ですか。 

Q9) What form of housing are you living in? 

(1)借家(民間のアパート・マンション等)  (2)持ち家  (3)公営住宅 

(4)職場・学校等の寮  (5)友人宅  (6)その他 

(1) Rental (apartment/houses, etc.)  (2) Your own house  (3) Public estate 

(4) Hostel of your office/school  (5) Friend’s house  (6) Others 

 

２．木更津市について About Kisarazu City 
問 10 あなたが木更津市に住んでいる理由を教えてください。＜複数回答可＞ 

Q10) Please state the reason for living in Kisarazu city. (Multiple answers) 

(1)家族と一緒に暮らすため  (2)仕事や学校の都合  (3)友だちがいるから 

(4)生まれ育ったから  (5)住みやすいから  (6)特に理由はない  (7)その他 

(1) To live with my family  (2) For my work/study  (3) I have friends here 

(4) I was born and raised here  (5) Kisarazu is a good place to live in  

(6) No special reasons  (7) Others 

 

問 11 あなたが住んでみて良いところを教えてください。＜複数回答可＞ 

Q11) Please state the good points of your town. (Multiple answers) 

(1)街がきれい  (2)人がやさしい  (3)東京から近い  (4)自然が豊かで静か 

(5)海が近い  (6)治安が良い  (7)育児の環境が良い  (8)交通の便がよい 

(9)物価や家賃が安い  (10)医療・福祉が充実している 

(11)大型ショッピングモールがある  (12)同じ国の出身者が多い 

(13)良いところはない  (14)その他 

(1) Decent city planning  (2) Good neighborhood  (3) Near Tokyo 

(4) Silent, with nature  (5) Near the sea  (6) Secure  (7) Good for child raising 

(8) Convenient transport  (9)Reasonable housing fees 

(10) Sufficient medical and social supports  (11) Large scale shopping malls are available 

(12) Neighborhood with the same country of origin  (13) No good points  (14) Others 

 

問 12 あなたが住んでみて悪いところを教えてください。＜複数回答可＞ 

Q12) Please state the bad points of your town. (Multiple answers) 

(1)遊ぶところが少ない  (2)飲食店が少ない  (3)スーパー・コンビニ等が少ない  

(4)交通の便が悪い   (5)言葉が通じない (6)母国語の看板がない 

(7)外国人への支援がない  (8)差別がある  (9)日本語を学べる場所が少ない   

(10)日本人との交流機会が少ない  (11)仕事が見つからない 

(12)相談する場所が少ない  (13)悪いところはない  (14)その他 

(1) Lack of entertainment  (2) Lack of restaurants 
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(3) Lack of grocery stores and convenience stores  (4) Transports are inconvenient 

(5) Language barrier  (6) No signs in your native language 

(7) No supports to international citizens  (8) Discrimination  

(9) No platforms to learn Japanese  (10) Lack of communication and exchange with Japanese 

(11) Difficult to look for a job  (12) Lack of consultation service  (13) No bad points 

(14) Others 

 

問 13 暮らしやすいまちにするために必要なことは何だと思いますか。＜複数回答可＞ 

Q13) What is necessary to make our environment better to live in? (Multiple answers) 

(1)多言語での情報提供  (2)日本語を学べる場所の充実 

(3)公共施設や病院での通訳  (4)災害時の情報提供や避難支援 

(5)外国人相談窓口の設置  (6)生活補助の充実  (7)市民が交流できる場所の充実 

(8)特にない  (9)その他 

(1) Providence of information in multiple languages 

(2) More platforms to learn Japanese  (3) Interpretation service in public facilities 

(4) Evacuation supports in calamities  (5) Consultation desk for foreigners 

(6) Living allowance  (7) More platform to communicate with the local community  

(8) Nil  (9) Others 

 

問 14 あなたは、これからも木更津市に住みたいですか。 

Q14) Do you want to continue to live in Kisarazu? 

(1)はい  (2)いいえ  (3)わからない 

(1) Yes  (2) No  (3) No ideas 

 

３．生活について About Your Life 
問 15 日常生活での悩みや心配なことはありますか。＜複数回答可＞ 

Q15) Do you have worries in your daily life? (Multiple answers) 

(1)言葉の伝達  (2)日本語の理解  (3)文化や習慣の違い  (4)災害時の対応 

(5)病気やけがをした場合の対応  (6)育児や子どもの教育  (7)ごみの出し方 

(8)住居  (9)仕事  (10)バスや電車の乗り方  (11)地域や職場での人付き合い 

(12)差別  (13)母国語の看板や情報の不足  (14)母国出身者とのつながり 

(15)日本人とのコミュニケーション  (16)特にない  (17)その他 

(1) Language barrier when I express myself  (2) Understanding others’ Japanese 

(3) Cultural and habit differences  (4) In case of calamities 

(5) In case of sickness and injuries  (6) About baby and child raising 

(7) Way to put away garbage  (8) Residence  (9) Job & career 

(10) Transportations of buses and trains 

(11) Human relationship in the local community and in workplace 

(12) Discrimination  (13) Insufficient information on signs in native language 

(14) Bonding with others from your home country 

(15) Communication with Japanese people  (16) Nil  (17) Others 
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問 16 困ったことや心配なことがあった時は、誰に相談しますか。＜複数回答可＞ 

Q16) Whom do you talk to when you have worries and problems? (Multiple answers) 

(1)日本にいる家族  (2)母国にいる家族  (3)日本人の友人・知り合い 

(4)日本にいる母国の友人・知り合い  (5)日本にいる外国籍の友人・知り合い 

(6)あなたが住む地域の人  (7)職場や学校の人  (8)市役所  (9)大使館 

(10)誰もいない  (11)その他 

(1) Your family in Japan  (2) Your family in your home country 

(3) Japanese Friends and acquaintances in Japan 

(4) Your native friends and acquaintances in Japan  

(5) Foreign friends and acquaintances in Japan  (6) Your local community 

(7) Colleagues/classmates  (8) Local office  (9) Embassy 

(10) No one to talk to  (11) Others 

 

問 17 あなたが参加するコミュニティはありますか。＜複数回答可＞ 

Q17) Are you participating in any communities? (Multiple answers) 

(1)外国人同士の集まり  (2)自治会  (3)地域のサークル  (4)職場のサークル 

(5)参加したことがない  (6)その他 

(1) Gatherings for international persons  (2) Local government 

(3) Local community association  (4) Groups in your workplace  (5) Nil  (6) Others  

 

問 18 あなたが生活をする中で知りたい情報を教えてください。＜複数回答可＞ 

Q18) What do you specifically want to know in our daily life? (Multiple answers) 

(1)医療  (2)保険  (3)子育て  (4)教育  (5)仕事  (6)防災  (7)福祉 

(8)住居  (9)税金  (10)年金  (11)祭り・イベント  (12)その他 

(1) Medical support  (2) Insurance  (3) Child-raising  (4) Education 

(5) Job & career  (6) Calamity preventions  (7) Social welfares  (8) Housing 

(9) Tax  (10) Pension  (11) Festivals and events  (12) Others 

 

問 19 生活をする上で必要な情報の入手方法を教えてください。＜複数回答可＞ 

Q19) How do you get necessary information for your daily life? (Multiple answers) 

(1)テレビ  (2)ラジオ  (3)インターネット  (4)新聞・雑誌  (5)Facebook 

(6)Twitter  (7)Instagram  (8)LINE  (9)市のホームページ  (10)市の広報紙 

(11)メールマガジン  (12)家族  (13)友人・知り合い   

(14)あなたが住む地域の人  (15)職場の人  (16)その他 

(1) TV  (2) Radio  (3) Internet  (4) Newspaper/Magazine  (5) Facebook 

(6) Twitter  (7) Instagram  (8)LINE  (9) Website of the city  (10) City newspaper 

(11) E-newsletter  (12) Family  (13) Friends and acquaintance 

(14) Your local community  (15) Your colleagues  (16) Others 
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  ４．日本語について About Japanese 
問 20 あなたの日本語レベル（会話）を教えてください。 

Q20) Please state your Japanese speaking proficiency. 

(1)流ちょうに話せる  (2)日常会話程度  (3)挨拶程度  (4)まったくできない 

(1) Fluent  (2) Daily communication  (3) Daily greeting  (4) Not eloquent at all 

 

問 21 あなたの日本語レベル（読み書き）を教えてください。 

Q21) Please state your Japanese reading and writing proficiency. 

(1)漢字・ひらがなの読み書きができる  (2)ひらがなの読み書きができる 

(3)ひらがなを読むことはできるが、書くことができない  (4)まったくできない 

(1) Able to read and write Kanji and Hiragana  (2) Able to read and write Hiragana  

(3) Able to read Hiragana, but not to write  (4) Not eloquent at all 

 

問 22 あなたはどこで日本語を勉強していますか。＜複数回答可＞ 

Q22) How did you learn/are you learning Japanese? (Multiple answers) 

(1)学校  (2)職場  (3)日本語教室  (4)自宅（インターネット）  (5)自宅（本） 

(6)していない  (7)その他 

(1) School  (2) Workplace  (3) Japanese school  (4) Self-learn (Internet) 

(5) Self-learn (books)  (6) I did not learn/I am not learning Japanese at all  (7) Others 

 

問 23 木更津市があなたに日本語を教える場合、何を重視しますか。 

＜重要だと思う順に３つまで選択＞ 

Q23) If you are able to learn Japanese in Kisarazu city, what do you see important?  

(Please select the most important three in sequence) 

(1)無料での授業  (2)有料でもしっかりと教えてくれる授業   

(3)自宅や職場に近い場所  (4)母国語が話せる先生  (5)希望する時間での実施 

(6)仕事に役立つ日本語  (7)日常生活に役立つ日本語  (8)インターネット授業 

(9)一対一授業  (10)グループ授業  (11)その他 

(1) Free lessons  (2) Chargeable but quality lessons 

(3) Convenient locations nearby your home/workplace 

(4) Teachers who speak your native language  (5) Good timeslot 

(6) Practical Japanese for job and career  (7) Practical daily life Japanese 

(8) Online lesson  (9) One-on-one lesson  (10) Group lesson  (11) Others 

 

５．医療について About Medical Support 
問 24 あなたが病院に行くときは、誰と行きますか。 

Q24) How do you go to hospitals and clinics? 

(1)家族  (2)日本人の友人・知り合い  (3)母国の友人・知り合い   

(4)外国籍の友人・知り合い  (5)職場や学校の人  (6)あなたが住む地域の人 

(7)誰もいない  (8)行かない  (9)その他 

(1) With family  (2) With Japanese Friends and acquaintances 

(3) With your native friends and acquaintances 
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(4) With foreign friends and acquaintances  (5) With colleague or classmates 

(6) With your local community  (7) Alone  (8) I don’t go to hospitals/clinics 

(9) Others 

 

問 25 病院で困ったことや不安なことはありますか。＜複数回答可＞ 

Q25) Do you have worries and problems when you visit hospitals/clinics? (Multiple answers) 

(1)問診票等の書類記入  (2)病状の説明  (3)薬の使い方や効果 

(4)医師や看護師からの説明  (5)院内の案内看板の理解  (6)文化や宗教の違い   

(7)母国との医療システムの違い  (8)特にない  (9)その他 

(1) When filling out documents and description of symptoms 

(2) When explaining your symptoms 

(3) Ways to intake medicine and understand their effects 

(4) Understanding doctors/ nurses  (5) Understanding signage in hospitals 

(6) Cultural and religious differences 

(7) Difference of the medical system with your home country  (8) Nil  (9) Others  

 

６．市役所について About City Office 
問 26 あなたは木更津市の施設を利用したことがありますか。＜複数回答可＞ 

Q26) Have you used any facilities of our city office? (Multiple answers) 

(1)市役所（駅前庁舎・朝日庁舎）  (2)各出張所・連絡所  (3)クリーンセンター 

(4)公民館  (5)図書館  (6)市民会館  (7)福祉会館  (8)市民体育館 

(9)いきいき館  (10)運動場・野球場  (11)きさらづみらいラボ 

(12)金田地域交流センター  (13)保育園  (14)駐車場・駐輪場  (15)郷土博物館  

(16)公園  (17)子育て支援センター  (18)まなび支援センター  (19)特にない 

(1) City office (ekimae station complex/ Asahi complex) 

(2) Branch office, contact office  (3) Clean center  (4) Public hall  (5) Library 

(6) Citizen hall  (7) Social Welfare hall  (8) Citizen Stadium  (9) Iki-iki hall 

(10) Sport field, baseball court  (11) Kisarazu Mirai Lab. 

(12) Kaneda Region Communication Center  (13) Nursery 

(14) Parking lot/bike parking  (15) Culture museum  (16) Park 

(17) Child-raising support center  (18) Manabi Learning support center  (19) Nil  

 

問 27 木更津市役所が提供する行政サービスを評価すると、どれに当てはまりますか。 

Q27) Which one of the followings matches with the services provided by the city office? 

(1)非常に良い  (2)良い  (3)普通  (4)悪い  (5)非常に悪い  (6)わからない 

(1) Excellent  (2) Good  (3) Fair  (4) Bad  (5) Very bad  (6) No ideas 

 

    問 28 木更津市役所の行政サービスを評価した理由を教えてください。＜複数回答可＞ 

Q28) Please select the ones match with the administrative services provided by Kisarazu 

 city office. (Multiple answers) 

(1)職員の対応・態度がよい  (2)親切・丁寧  (3)相談しやすい 

(4)申請手続きがわかりやすい  (5)場所がわかりやすい  (6)清潔である 
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(7)行きやすい雰囲気がある  (8)用具等が揃っている 

(9)職員の対応・態度が悪い  (10)不親切  (11)言葉が通じない 

(12)待ち時間が長い  (13)申請手続きが複雑  (14)案内版が日本語しかない 

(15)外国人への支援がない  (16)差別を感じる  (17)その他 

(1) Good service/ serving attitude of staff  (2) Friendly  (3) Easy to talk with 

(4) Procedures are easy to understand  (5) locations are easy to understand 

(6) Hygienic  (7) Easily accessible  (8) Well-equipped 

(9) Bad service/serving attitude of staff  (10) Not friendly  (11) Language barrier 

(12) Long waiting time  (13) Complicated procedures 

(14) Signages are only in Japanese  (15) no support to international citizens 

(16) Discriminating  (17) Others 

 

7．木更津市国際交流協会について 
About Kisarazu International Friendship Association 
問 29 木更津市国際交流協会（ＫＩＦＡ）を知っていますか。 

Q29) Have you heard of the Kisarazu City International Friendship Association (KIFA)? 

(1)知っている  (2)知らない 

(1) Yes  (2) No 

 

問 30 KIFA の活動を知っていますか。＜複数回答可＞ 

Q30) Are you familiar with the following KIFA activities? (Multiple answers) 

(1)日本語教室の実施  (2)英語・中国語教室の実施  (3)バスハイクの実施 

(4)祭りへの参加  (5)ニューイヤーパーティーの開催  (6)ホームステイ実施 

(7)知らない 

(1) Japanese classes  (2) English/Chinese classes  (3) Bus tours 

(4) Festival and events  (5) New Year party  (6) Home stay  (7) No 

 

問 31 KIFA のイベントに参加したことがありますか。 

Q31) Have you ever participated in any KIFA activities? 

(1)ある  (2)ない 

(1) Yes  (2) No 

 

問 32 KIFA のイベントに参加してみたいですか。 

Q32) Do you want to participate in KIFA’s activities? 

(1)参加したい  (2)参加したくない  (3)わからない 

(1) Yes  (2) No  (3) No ideas 

 

  問 33 問 32 で「(2)参加したくない」を選んだ方にお聞きします。 

参加したくない理由は何ですか。＜複数回答可＞ 

Q33) For those who have chosen (2) No in Q32), please state the reason(s). (Multiple answers) 

(1)時間がない  (2)興味がない  (3)日本人と交流したくない 

(4)参加方法がわからない  (5)参加したい活動がない  (6)その他 
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(1) No time  (2) Not interested 

(3) I don’t want to communicate with Japanese people 

(4) I don’t know how to participate  (5) No activities look good for me  (6) Others 

 

問 34 どんな活動があれば参加してみたいですか。＜複数回答可＞ 

Q34) What activities will be appealing to you? (Multiple answers) 

(1)日本人との交流会  (2)外国人のみ参加の交流会  (3)日本料理教室 

(4)日本の文化を学ぶイベント  (5)暮らしに役立つ情報セミナー 

(6)日本語検定の勉強会  (7)その他 

(1) Exchange with Japanese people  (2) Activities only for international citizens 

(3) Japanese cooking classes  (4) Japanese culture learning events 

(5) Daily life wisdom seminar  (6) Japanese classes for Japanese proficiency test 

(7) Others  

 

※KIFA ホームページにてイベントの情報や様子を掲載しています。 
For more information about KIFA’s activities, 

please visit, http://kifa-all.com 

 

８．災害について About Calamities 
問 35 あなたは災害が起きた時について不安がありますか。 

Q35) Do you feel anxious in case of calamities? 

  (1)はい  (2)いいえ  (3)わからない 

(1) Yes  (2) No  (3) No ideas 

 

問 36 問 35 で「(1)はい」を選んだ方にお聞きします。 

どんな不安がありますか。＜複数回答可＞ 

Q36) For those who have chosen (1) yes in Q35- what kind of anxiety do you have? 

 (Multiple answers) 

  (1)言葉の違い  (2)文化の違い  (3)宗教の違い  (4)避難場所がわからない 

(5)避難所での生活  (6)家族の安否  (7)災害情報の入手方法 

(8)食材・物資の不足  (9)健康面  (10)仕事や収入  (11)住宅の倒壊  (12)その他 

(1) Language barrier  (2) Cultural differences  (3) Religion differences 

(4) I don’t know where to evacuate  (5) Living in evacuation shelters 

(6) Safety of my family  (7) Attainment of calamity information 

(8) Insufficient food & resources  (9) health issues  (10) Job and income 

(11) Collapse of houses  (12) Others   

 

  問 37 災害支援で求めることは何ですか。＜複数回答可＞ 

Q37) What do you for support during calamities? (Multiple answers) 

    (1)情報のメール配信  (2)避難所の案内  (3)あなたが住む地域の人のサポート 

    (4)相談窓口の設置  (5)支援物資の提供  (6)防災訓練の実施 

    (7)防災に関するマニュアルの配布  (8)特にない  (9)その他 
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(1) E-newsletter with information updates  (2) Information about evacuation shelters 

(3) Supports for the local community  (4) Consultation service 

(5) Providence of supporting materials  (6) Evacuation practices 

(7) Distribution of guidelines about calamities and evacuation  (8) Nil  (9) Others 

 

９．新型コロナウイルス感染症について About Infection of COVID-19 
問 38 この度の感染拡大によりあなたが困っていることは何ですか。＜複数回答可＞ 

Q38) Do you have issues during this outbreak of COVID-19? (Multiple answers) 

(1)感染が心配  (2)情報収集ができない  (3)相談するところがわからない 

(4)仕事がない  (5)お金がない  (6)母国の家族が心配  (7)母国に帰れない 

(8)マスクや消毒液が買えない  (9)差別を受ける  (10)特にない  (11)その他 

(1) Worries about infection  (2) Difficulties in receiving information 

(3) No ideas about from where and whom to seek help  (4) No jobs  (5) No money  

(6) Worries about family in home country  (7) Can’t go back to home country 

(8) Not able to buy any mask/sanitizer  (9) Discrimination  (10) Nil  (11) Others 

 

    問 39 国や市役所に対して、どのような支援を求めますか。＜複数回答可＞ 

Q39) What kind of support should Japan and the city office provide? (Multiple answers) 

(1) PCR 検査  (2)お金の支援  (3)マスクや消毒液の無料配布  (4)住居の提供   

(5)仕事の紹介  (6)相談窓口の設置  (7)母国語による情報発信  (8)その他 

(1) PCR check  (2) Financial allowance  (3) Free masks and sanitizer 

(4) Providence of shelter  (5) Referral of jobs  (6) Consultation service 

(7) Information in your native language  (8) Others  

 

  問 40 特別定額給付金を知っていますか。 

Q40) Do you know about the fixed-amount financial allowance? 

    (1)手紙が届いたので申し込んだ  (2)手紙が届いたが申し込んでいない 

    (3)手紙が届かない  (4)わからない 

(1) I have received the letter and applied  (2) I have received the letter but haven’t applied  

(3) I haven’t received the letter  (4) I have no ideas  

 

※手紙が届かない方や書き方がわからない方は、下記に必ずお問合せください。 

木更津市特別定額給付金本部（木更津市役所 産業振興課内） 

電話０４３８－２３－８６９８ 平日８：３０から１７：００まで 

Please contact us if you haven’t received the letter  

or for difficulties filling out the documents. 

Kisarazu special fixed-amount financial allowance office 

(Kisarazu city office- Industrial promotion division 

Phone No) 0438-23-8698 Weekdays- 8:30 am – 5:00 pm 
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１０．自由記入 Optional Question 
問 41 その他ご意見等がございましたら、自由に記入してください。 

Q41) Please feel free to fill out any other opinions.  

※可能な限り、日本語もしくは英語でお答えください。 

     (*) Please fill out in Japanese/English if at all possible. 

 

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。 
記入いただいた別紙の回答用紙を返信用封筒に入れて、 

郵便ポストへ投函してください。 
End of Questionnaire. Thank you very much for your cooperation! 
Please fill out your answer on the answer sheet, seal that in our 

envelope, and post it back to us. 
 



テーマ

Theme

問題

Q

回答

Answer

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

木更津市外国人市民対象アンケート調査　回答用紙

Answer sheet of the questionnaire
※回答は番号を記入してください。

*Please write the number in the answer field.

※自由記述の欄は可能な限り、日本語もしくは英語でお答えください。

*Please also answer the optional questions in Japanese/English if at all possible.

「その他」を選んだ場合は詳細を記入してください。(自由記述)

If you select "Others", please write the detail.

1

2

5

3

4

1



テーマ

Theme

問題

Q

回答

Answer

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

39

40

「その他」を選んだ場合は詳細を記入してください。(自由記述)

If you select "Others", please write the detail.

6

8

7

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。

End of Questionnaire. Thank you very much for your cooperation!

9

10 41

2


